



La presidenta de la Fundación, de negro, con el presidente, la concejala de Cultura y miembros de la Hermandad, ante la Virgen y el Yacente. J. I. / AGM

## La Comunidad inicia el expediente para declarar BIC 20 piezas de San Francisco

El Paso Azul ha solicitado ese grado de protección para las tallas de la Virgen de los Dolores y del Cristo Yacente, los retablos y el órgano

INMA RUIZ

LORCA. El Boletín Oficial de la Región de Murcia publicó ayer la incoación del procedimiento administrativo para la modificación de la declaración BIC de la iglesia barroca de San Francisco, con el fin de incorporar un nuevo catálogo de elementos sometidos a esa misma figura legal de protección patrimonial. La imagen de la titular del Paso Azul, la Virgen de los Dolores, obra de Capuz y que data de 1942, se convertirá en la primera imagen mariana BIC en salir en procesión en Lorca y también obtendrá esta declaración la talla del Cristo Yacente, de José Planes, de 1945,

galardonada en la Exposición de Arte Sacro de Roma en 1951.

A estas dos piezas escultóricas se suman varios retablos del templo de los siglos XVII y XVIII. Se trata del retablo mayor, de los de La Dolorosa, de la Sangre de Cristo, de San Antonio, del Ecce Homo, de Nuestra Señora de las Victorias, de Nuestra Señora de la Soledad y de la Virgen de La Paz, además de las capillas del Corazón de Jesús, de la Virgen del Carmen y de San Rafael.

Se incorporarán también a la declaración BIC el óleo sobre lienzo 'Descendimiento de Cristo a los infiernos', realizado en 1680 por Pedro Camacho Felizes, así como las tallas de La Inmaculada y de la Virgen de la Paz, el órgano barroco, los soportes lampadarios y las puertas laterales del presbiterio, del siglo XVIII.

Se abre ahora un periodo de alegaciones que tendrá una duración de un mes y se espera que

la Comunidad de Murcia apruebe definitivamente la nueva declaración BIC ampliada en octubre, dijo la presidenta de la Fundación Paso Azul, María García.

Cuando finalice el proceso, la Hermandad de Labradores contará con un total de 27 obras BIC, porque las 20 piezas que ahora se catalogarán se unirán al manto de la Virgen de los Dolores, a los estandartes Guión, del Reflejo, Ángel Velado, San Juan, María Magdalena y a la propia iglesia de San Francisco, BIC desde 1982.

El presidente del Paso Azul, José María Miñarro, resaltó el «paso de gigante» que supone la declaración BIC para «reivindi-

**Se abre un periodo de alegaciones de un mes y la aprobación definitiva se producirá en octubre**

car la enorme importancia» del entorno de San Francisco, que se convertirá con esta declaración en «uno de los espacios patrimoniales con un mayor número de elementos BIC de España».

**Actos conmemorativos**

Destacó la labor de la presidenta de la Fundación Paso Azul sobre la que ha recaído, dijo, el peso de la compleja tramitación que se inició hace cuatro años. Anunció que, cuando el procedimiento concluya, la Hermandad de Labradores y su Fundación conmemorarán la declaración con un programa extraordinario de actos para poner en valor las cualidades de las piezas catalogadas.

García aseguró que la incoación del procedimiento para la declaración BIC es una «excelente noticia para los que creemos en el patrimonio» y va a garantizar que los bienes a los que afecta quedarán protegidos y custodiados.

## Se aplaza al día 30 el debate en Pleno para modificar el presupuesto por 3,5 millones

I. R.

LORCA. La modificación del presupuesto municipal prorrogado de 2019 por 3,5 millones de euros no será debatida finalmente en el Pleno ordinario del lunes, como estaba previsto, sino que se retrasará unos días, hasta el viernes 30, para que los grupos en la oposición puedan estudiar las propuestas del equipo de Gobierno (PSOE-Cs), explicó el concejal de Hacienda, Isidro Abellán.

El edil remarcó que, «al tratarse de un asunto importante para la situación económica de este Ayuntamiento, hemos decidido dar unos días más como muestra de buena voluntad» para alcanzar acuerdos con el resto de partidos que sean «los más beneficiosos para los intereses de los lorquinos».

## Vox denuncia sacrificios ilegales de animales durante la Fiesta del Cordero

I. R.

LORCA. Vox denunció ayer sacrificios ilegales de ganado durante la Fiesta del Cordero en los barrios de Los Ángeles y Apolonia, y que los despojos de los animales fueron arrojados a los contenedores o depositados fuera de ellos sin bolsa. La portavoz, Carmen Menduina, dijo haber sido testigo «del vertido de los restos de los animales que se sacrifican en las casas sin ningún tipo de control» y pidió al equipo de Gobierno que sancione estas conductas.

## El 6 de septiembre se sortea el orden de elección de los pisos municipales de San Fernando

I. R.

LORCA. El 6 de septiembre se sorteará en el centro cultural y ante fedatario público el orden de elección de las 51 viviendas municipales del barrio de San Fernando entre los solicitantes que figuran

como admitidos en el proceso de adjudicación de los pisos. Lo anunció ayer la portavoz del equipo de Gobierno, Isabel Casaldueiro, que explicó que una vez realizado el sorteo y, según el orden resultante, los beneficiarios seleccionarán la vivienda sobre plano. En caso

de aceptarla, deberán hacer efectivo el 8% del precio de venta. El resto se abonará con la formalización de la escritura.

La fecha del sorteo entre los más de 130 aspirantes se fijó ayer en la comisión local, órgano encargado del estudio del cumplimiento de los requisitos de las solicitudes presentadas, que también resolvió los recursos de reposición interpuestos por seis peticionarios excluidos del proceso de adjudicación de las casas por no cumplir las condiciones exigidas.

## Más de 6.000 lorquinos recibirán la vacuna la próxima semana

I. R.

LORCA. Un total de 6.217 personas serán vacunadas la próxima semana contra el coronavirus en el Complejo Deportivo Felipe VI, informó ayer la gerencia del Área III de Salud. El martes

están convocadas 3.000 personas con edades comprendidas entre los 20 y los 29 años para recibir la primera dosis de la vacuna en horario de mañana. Podrán solicitar cita por teléfono o por el sistema de autocita.

El miércoles, también de 9 a 14 horas, pasarán por el Felipe VI 3.217 lorquinos con edades comprendidas entre los 30 y los 59 años, que recibirán la segunda dosis de Pfizer. Está previsto que hoy sean inmunizadas 1.000 personas en riesgo de exclusión social.